
5è Problemes 

1. En un hort hi ha 125 kg de tomàquets, en un altre 42 kg i en una 
altre el doble del primer hort. En un quart hort hi ha 145 kg de 
peres. Les tomàquets es posen en caixes de 8 kg. Quantes 
caixes farem servir?  

 
 
 
 
 
 

2. 6 llibres valen 126 €, 7 caixes de retoladors valen 49 € i 5 
llibretes 55 €. Quant valdran 7 llibres i 3 llibretes?. 
 
 
 
 
 
 
 

3. Una nena i un nen fan una cursa. La nena fa 400 m en un minut i 
el nen 385 m en un minut. Quant metres els separaran en una 
hora? 
400 + 385 = 785 m de diferencia en un minut 
785 x 60 = 47.100 m en una hora 
R = 47.100 m 
Digues si l'exercici està ben resolt. En cas contrari corregeix-lo. 

 
 
 
 
 
 
 
4. Escriu un exercici que es resolgui amb aquestes operacions? 

32 x 3 = 96 
44 x 4 = 176 
176 + 96 = 272 
R = 272 


